

共同打造美丽人居环境

进社区 探变化 (13)

听! 人居环境整治“大合唱”



干净整洁的“五美庭院”本报记者 周涛 摄

本报记者 周涛

“家乡变化真是大,周围环境干净了,村民们都知道讲卫生了,家家户户都自觉把自家周围的卫生搞得干干净净。”2月15日上午,在平桥区龙井乡兴龙居委会,居民李道义手指着自家的大院子笑着说,“就在上周,我还获评‘五美庭院’,这在我们乡可是很高的荣誉。”

在兴龙居委会,记者注意到,道路两侧家家户户门口干净整洁。据了解,在人居环境综合整治工作中,居委会组织人员、挖机、运输车辆,对辖区内存在的问题进行彻底整改,截至2月11日,居委会共动用两支队伍1869人次,带动群众参与367人次,挖机135辆次,运输车辆36辆次,铲车32辆次,拆除私搭乱建839平方米,残垣断壁栅78处,栅栏984米,平整土地6896平方米,处理污

水37处,清理塘沟12处,清理垃圾975吨。

“做好人居环境综合整治工作,我们乡是全民动员全员干。”龙井乡党委书记陈汝河向记者介绍,为激发干部群众热情,他们充分利用流动宣传车、大喇叭、微信老乡群等多种形式,全方位宣传人居环境整治工作,调动广大群众参与环境整治的积极性,营造出“争着干、比着干、抢着干”的人居环境整治氛围。

据了解,为凝聚整治人居环境强大力量,龙井乡组织乡村两级干部每周五开展大观摩大评比活动。评比采取抽签方式,每次抽签都将各村所有村民组囊括在内,事先不定对象、不定路线,乡纪检部门全程监督,确保抽签结果公平公正公开。评比过后,各村建立问题台账,制定整改措施,明确整改时限,落实整改责任,每周颁发流动红黑旗,

激励先进、鞭策后进。“拧紧‘螺丝’、上紧‘发条’,现在的龙井人,人人争当人居环境整治的‘先锋模范’,‘四起来’在每个村民组落地生根见到实效。”陈汝河告诉记者。

齐店村薛先生的房屋虽然不在主干道附近,仍主动拆除了自家的旱厕和猪圈;胡构村的王大妈不仅自己热情好客,她的儿媳妇更注重户容户貌,在网上买了精致的栅栏将菜园围了起来,为人居环境增添了一抹色彩……一段时间以来,龙井乡各个村庄、居委会在变化着,群众都看在眼里、喜在心中,纷纷加入进来。

通过人居环境整治,村里环境变美了,干群关系和谐了,群众的精气神显现出来了,幸福的笑容浮在脸上。如今,一幅“望得见山,看得见水,记得住乡愁”的美丽乡村画卷,正在龙井铺展开来。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 4℃~7℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女维权热线电话:12338
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 供电服务:95598
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 有线电视维修:96266
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年3月3日上午9时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖以下标的:

● 标的一:信阳市浉河区工区路608号缸垫厂综合楼1、2层8号房产(第二次拍卖),建筑面积173.30平方米,房权证号:浉河区字第076971号;

● 标的二:日产天籁小轿车一辆。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2022年3月2日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(标的一:人民币50万元;标的二:1万元)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起标的物所在地

联系人:李女士

0376-8138888 15978363236

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司

2022年2月17日

赞! 青春守护,倾情奉献

龙飞山街道开展防疫志愿者表彰大会

本报讯(记者 韩蕾)为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,激励广大群众积极参与志愿服务,构建和谐健康的社会环境。2月14日,羊山新区龙飞山街道在辖区各社区设立分会场开展防疫志愿者表彰会,对在防疫志愿服务工作中表现突出的50余名大学生给予表彰和奖励。

疫情就是命令,疫情就是责任。龙飞山街道志愿者招募令发

出后,辖区返乡大学生积极踊跃报名,经过筛选、培训将符合防疫条件的51名大学生,按照就近分配原则充实到辖区防疫一线。在各防疫服务站点都能看到大学生志愿者,他们迎着雨雪,吹着冷风,默默无闻地协助街道及社区工作人员在各居民小区维持车辆进入秩序、人员出入登记、查看两码、体温测量、公共区域消杀等防疫服务。工作岗位上他们勇往直前、勇于担当、奉献

他人的精神充分体现了新时代青年有责任有担当的气魄。

在表彰会上,志愿者纷纷表示,在今后的道路上还会一如既往地参加社会各种志愿服务,弘扬志愿者精神,带动更多的人参与志愿服务,为社会和谐发展作出贡献。而通过表彰会,也吸引更多参与志愿服务,营造和谐、团结、健康的社会氛围,更好推动基层治理,促进未来社会和谐发展。